Уважаемые читатели! Подведены итоги муниципального конкурса «Сердцем к подвигу ты прикоснись» в номинации «Художественное слово». 
В конкурсе приняло участие  109 человек! Среди них воспитанники детских садов, учащиеся школ, студенты, служащие, пенсионеры. 
Благодарим всех за участие в конкурсе! Стихи о войне — это  ведь не только поэтическое, но и историческое наследие. Именно благодаря литературным произведениям мы можем узнать о том, что пережили наши предки в суровые военные годы. Читая стихи о войне, мы вместе с их героями переживаем эти горькие события и учимся беречь мир.
Все выступления были искренними и идущими от сердца. И мы надеемся, что конкурс стал ещё одним шагом к сохранению памяти о Великой Отечественной войне и о подвигах наших героев!
Желаем  всем участникам не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперед, покорять новые вершины. Пусть на пути к успеху вам всегда сопутствует удача!

Победители конкурса:
Среди воспитанников детских садов:
- 1 место –Шагалина Герда (МБДОУ №28) рук. Ульянова Т.А., Березина Н.В., Елисеева Т.Н. 
- 2 место –Агеева Раяна (МБДОУ №8) рук. Зыкова И.М., Халитова Г.А.
- 2 место – Власова Есения ((МБДОУ №8) рук.Тимофеева Г.З., Миронова А.М.

-3 место – Глонин Артем (МБДОУ №14) рук. Выборнова Е.Л., Проворнова И.Ю.
-3 место - Леванова Анастасия (МБДОУ №14) рук. Ампионова Е.А., Зиннатуллина С.В.


Среди учащихся начальных классов:
-1место – Осипова Ангелина, учащаяся 2 класса (МБОУ "Гимназия № 3") рук. Забирова Л.С.
- 1место – Веретенникова Валерия, учащаяся 3 класса (МБОУ "Гимназия №3") рук. Яковлева Е.М.
- 2 место –Комарова Кристина, учащаяся 3А класса (МБОУ "СОШ №16") рук. Кондрашина Л.И.
- 2 место –Варлаганова Мирослава, учащаяся 1А класса (МБОУ «СОШ № 4») рук. Мокрушина Н.А.
- 3 место –Сенникова Эвелина, учащаяся 3 В класса (МБОУ "Гимназия№2") рук. Гатина Э.Д.
- 3 место –Саутина Анжелика, учащаяся 2 Б класса (МБОУ "Гимназия №3) рук. Залялетдинова А.Ф.
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Победитель в номинации «За силу убеждения поэтическим словом» -Демина Марта, учащаяся 1 класса (МБОУ "СОШ №16") рук. Голонягина Л.П.

Победитель в номинации «За силу убеждения поэтическим словом» - Спирина Ева, учащаяся 1 класса (МБОУ "Лицей №2") рук. Сорокина Е.Н.

 Победитель в номинации «За самое проникновенное исполнение» - Шеботнев Семен, учащийся  1 класса (МБОУ "Юлдузская СОШ") рук. Шеботнева Т.В., Гималиева Г.А.



Победитель в номинации «За самое эмоциональное исполнение» - Спиридонова Дарья, учащаяся 2 класса (МБОУ "СОШ №4") рук. Гумерова Г.Н.

[bookmark: _Hlk164773340]Победитель в номинации «За искренность исполнения» - Ибрагимов Айгиз, учащийся  1 класса (МБОУ "СОШ №5") рук. Гафиятуллина Г.А.

Победитель в номинации «За самое эмоциональное исполнение» -Ибрагимова Замира, учащаяся 3 Г класса (МБОУ "СОШ №5") рук. Дмитриева А.В.

[bookmark: _Hlk164850434]Победитель в номинации «За искренность исполнения» Хафизова Амира, учащаяся  1 класса (МБОУ "Гимназия №1") рук. Сафина М.В.


Победитель в номинации «За создание яркого образа» - Ахметзянов Богдан, учащийся  1 А класса (МБОУ "СОШ №4") рук. Мокрушина Н.А.

Победитель в номинации «За лучшее исполнение на татарском языке» -Мифтахова Лиана, учащаяся 2А класса (МБОУ "Гимназия № 2") рук. Гайнутдинова Г.Р. 

[bookmark: _Hlk164850407]Победитель в номинации «За лучшее исполнение на татарском языке» - Шарафутдинова Алия, учащаяся 3Б класса (МБОУ "Гимназия № 2") рук. Вафина Н.Р.

[bookmark: _Hlk164850591]Победитель в номинации «За искренность исполнения»-Хорькова Арина, учащаяся 2 класса (МБОУ "СОШ №16") рук. Васенкова Е.Н.

Победитель в номинации «За искренность исполнения»-Хорькова Злата, учащаяся 4 класса (МБОУ "СОШ №16") рук. Муфтахутдинова Е.А.


Среди учащихся 5-7 классов:
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- 1 место –Юзеева Екатерина, учащаяся 7А класса (МБОУ «Гимназия  №3») рук. Хайруллина С.В.

- 1 место – Холоденин Георгий, учащийся 1 курса  (ФГКОУ «Казанское суворовское военное училище Министерства обороны Российской Федерации) рук. Ганина И.А.

-2 место – Симакова Есения, учащаяся 7В  класса (МБОУ «Лицей №121") рук. Багавиева Н.Ф.

[bookmark: _Hlk164778362]- 2 место –Ишмухаметов Алексей, учащийся 6 класса (МБОУ "Лучовская СОШ ") рук. Тюленева Т.П.


- 3 место –Дурандин Егор, учащийся 7 класса (МБОУ «Гимназия  №1») рук. Кубышкина Л.В.

- 3 место –Петрова Ева, учащаяся 6А класса (МБОУ «СОШ №4») рук. Гумерова Г.Н.

Победитель в номинации «За искренность исполнения» Биктимирова Виолетта, учащаяся  6 класса (ГБОУ « Чистопольская школа № 10 для детей с ОВЗ») рук. Карпова О.В.


Победитель в номинации «За искренность исполнения» Гуркова Анастасия, учащаяся  5 класса (ГБОУ « Чистопольская школа № 10 для детей с ОВЗ») рук. Набиуллина Г.Ш.


Победитель в номинации «За искренность исполнения» Гиниятов Ризван, учащийся  5 класса (МБОУ "Лицей №1") рук. Абдуллина Д.Д.

Среди учащихся 8-9 классов:

- 1 место –Андронов Иван, учащийся 9Б класса (МБОУ «Гимназия  №2») рук. Шаехова Г.М.
-1 место –Хасаншина Назиля, учащаяся 9 класса (МБОУ "Муслюмкинская СОШ ") рук. Хасаншина Г.А.
- 2 место - Кирилова Вера, учащаяся 9Акласса (МБОУ "СОШ №5") рук. Морозова Т.Н.
- 2 место -Манина Елизавета, учащаяся 8Акласса (МБОУ "Гимназия №3") рук. Хайруллина С.В.
-3 место – Нурмухамитова Ульяна, учащаяся 8 класса (МБОУ «Лицей №1») рук. Абдуллина Д. Д.


Среди старших классов и средне - специальных учебных заведений:

- 1 место – Хамитов Рамазан, студент 2 курса («Чистопольский филиал УПО «Колледж КИУ») рук. Мичурина Т.И.
- 1 место –Баландина Анастасия, студентка 1 курса (ГАПОУ «Чистопольский сельскохозяйственный техникум имени Г.И. Усманова»), рук. Юлдашева Л.М., Саматова Л.К.

- 2 место –Чурбанов Роман, учащийся 10 класса (МБОУ «Гимназия  №3») рук. Хайруллина С.В.
- 2 место – Першина Надежда, студентка 1 курса (ГАПОУ «Чистопольское медицинское училище», рук. Мигачева О.В., Сайфуллина С.Д.

[bookmark: _Hlk164781886][bookmark: _Hlk164782231]- 3 место –Грачев Евгений, студент 1 курса (ГАПОУ «Чистопольский сельскохозяйственный техникум имени Г.И. Усманова»), рук. Ефимова Л.С.

Победитель в номинации «Читаем прозу о войне» - Магизова Аделина, студентка 1 курса (ГАПОУ «Чистопольский сельскохозяйственный техникум имени Г.И. Усманова»), рук. Варламова Р.В.

Победитель в номинации «Читаем прозу о войне» - Магизова Алина, студентка 1 курса (ГАПОУ «Чистопольский сельскохозяйственный техникум имени Г.И. Усманова»), рук. Варламова Р.В.


Победитель в номинации «За самое проникновенное исполнение» -Ефремова Юлия, студентка 1 курса (ГАПОУ «Чистопольский сельскохозяйственный техникум имени Г.И. Усманова»), рук. 
Ефимова Л.С.


Среди взрослых:

- 1 место – Шурыгина Анастасия
- 2 место – Игнашина Нина Васильевна
-         3 место – Хакимова Алина Шамильевна,  рук. Андреева Т.Е.

Победитель в номинации " Стихотворение собственного сочинения» - Аблеева Тамара Евгеньевна

Победитель в номинации " Стихотворение собственного сочинения» - Силантьева Светлана

[bookmark: _GoBack]Победитель в номинации «Лучшее исполнение стихотворения на чувашском  языке» - Львова Надежда Викторовна, библиотекарь Нижнекондратинской сельской библиотеки - филиала №21



